

نکلی حملے میں شہید شیلیندر کے آخری دیدار کے لئے اڈالوگوں کا سیلاب

پورہ میر سے نوگواں تک 2 کلومیٹر راستہ تنگے پرچم سے پُر ہو گیا، گاڑ ڈالنے کے بعد تین عمل میں آئی



کھنڈوں (ایس این بی) کی انتظامیہ نے گاڑوں کی ایک بڑی صف میں گاڑوں کو لے کر شہید شیلیندر کی آخری دیدار کے لئے اڈالوگوں کا سیلاب بنا دیا۔

ساجوادی مہرا سبلی و بی بی کے کارکنان میں چھڑپ

کھنڈوں (ایس این بی) کی چھڑپ کے کارکنان نے ساجوادی مہرا سبلی و بی بی کے کارکنان میں چھڑپ کی۔

وزیر ایش سچان نے 150 لاکھ کا چیک

کھنڈوں (ایس این بی) کے وزیر ایش سچان نے 150 لاکھ کا چیک جاری کیا۔

کانگریس کمیٹی کے شہر صدر آشوتوش تیواری کا سرگرمیوں میں انتقال

غازی پور ٹول پلازہ کے پاس پیش آیا حادثہ، اہلیہ اور دو بیٹیاں زخمی



کانگریس کمیٹی کے شہر صدر آشوتوش تیواری کا سرگرمیوں میں انتقال۔

تاجر نے شادی کا جھانسہ دے کر بیوہ کی کی آبروریزی

ویڈیو وائرل کرنے کی دی دھمکی، مقدمہ قائم

تاجر نے شادی کا جھانسہ دے کر بیوہ کی کی آبروریزی کی۔

نوجوان کو بے وجہ رکھنے پر 5 لاکھ کا معاوضہ دے نارتوکتس: ہائی کورٹ

برون سوگر کی فرضی برآمدگی کے معاملہ میں ہائی کورٹ کا اہم فیصلہ

برون سوگر کی فرضی برآمدگی کے معاملہ میں ہائی کورٹ کا اہم فیصلہ۔

بند مکان کا تالو توڑ کر چوروں نے کھنڈا لاکھ

آرڈی ایس او میں تعینات ریوے کے ڈائریکٹر جنرل کے سرکاری بیگ میں چوری کی کوشش

بند مکان کا تالو توڑ کر چوروں نے کھنڈا لاکھ۔

کانگریس کی جمہوریت میں کبھی نہیں رہی عقیدت: بیوگی

جمہوریت میں کبھی نہیں رہی عقیدت: بیوگی



کانگریس کی جمہوریت میں کبھی نہیں رہی عقیدت: بیوگی

پراننا طریقہ کار جلد ہوگا بحال

سپر مارگ واقع پولیس کسٹریچ فزٹری بڑھانے کی روٹ

پراننا طریقہ کار جلد ہوگا بحال۔

گریں گیس کے پتیاہل کے نام پر جہاز نے لکھتے سے نکالی لاکھوں کی نقدی

لنک بھیمج کر ایپ ڈاؤن لوڈ کر کے ٹرانسفر کرانے روپیے

گریں گیس کے پتیاہل کے نام پر جہاز نے لکھتے سے نکالی لاکھوں کی نقدی۔

رحیم آباد، لکھنؤ (ایس این بی) میں سڑک کی تعمیرات کے دوران سرکاری اسکول میں چور کیوں کر لٹا توڑا اسکول کے سامان اٹھانے کے جس کی سرچشما آپا پولیس

رحیم آباد، لکھنؤ (ایس این بی) میں سڑک کی تعمیرات کے دوران سرکاری اسکول میں چور کیوں کر لٹا توڑا اسکول کے سامان اٹھانے کے جس کی سرچشما آپا پولیس۔

لاکھ پھرتیوں کے بعد قتل کیس میں ملوث شخص کی شناخت

لاکھ پھرتیوں کے بعد قتل کیس میں ملوث شخص کی شناخت۔

بقیہ

بقیہ

بقیہ

بقیہ